

Chancellor Precious Metals Ltd 焯華貴金屬有限公司

價格資料 2014年6月4日 人民幣公斤條現貨金交收價 250.20(元/克)

www.cpm888.com

(852) 6966 8878 中國 400-0068-286 00801-85-6791

人民幣公斤條流通量提供商

匯銀踩界售彩票 華彩傳騰訊入主 齊飆 18%

香港文匯報訊(記者 周紹基)四年一 度的世界盃,不僅吸引着全球數十億球 迷,也將是足球博彩的旺季。離世界盃 開鑼還有7天,一衆與體育博彩相關股 票昨天已經熱炒。當中,傳聞騰訊 (0700)入股的華彩(1371)、以及獲准於 揚州代售體福彩票的匯銀家電(1280), 昨日分別飆升 17.4%和 18.75%。

據內地傳媒引述500彩票網管理人員表示,在 巴西世盃足球賽對互聯網體育博彩的影響 下,初步預計生意會有70%以上的同比增長,報 道引述業內人士指,去年中國彩票市場銷售額 3,093 億元(人民幣,下同),其中線下投注站約 2,700億元,互聯網彩票市場逾300億元。

彩票股成為昨天市場逆市焦點。市場憧憬內地 於世界盃前發放互聯網彩票正式牌照,相關股份 紛紛遭爆炒,第一視頻(0082)升7.5%,御泰中彩 (0555)漲8%; 匯銀家電(1280)獲授權於揚州市代 售體福彩票,更大升18.75%。至於有傳騰訊將會 入股華彩,成為第一大股東,在「雙馬概念」光 環下,華彩飆升17.3%,成交額更破10億元,進 佔成交額榜第四位。

港股調整 後市料反覆向上

至於港股表現,本港地產股回軟令股市稍作調 整,恒指全日跌139點報23,151點,但成交淡靜, 成交額僅得486億港元,較周二大減逾28%,顯示 沽壓並不算嚴重。分析員指出,恒指已升穿4月的 「滬港通高位」後,故回調也屬正常。

銀盛財富管理首席策略師郭家耀表示,港股過 去一個月,已累積了頗大升幅,投資者獲利回吐 很正常,但主板沽空比率只有約10.8%,不算很 高,料恒指短線仍可持續窄幅向上,到23,500點 就會出現明顯阻力,需待利好因素或經濟數據支 持才有望企穩。

濠賭股續捱沽 地產股回吐

22,992點,仍大低水159點。另外,累升多日的 本港地產股終見回軟,恒地(0012)跌近3%成為跌



彩票股昨造好

股號	名稱	昨收(元)	變幅(%)
1280	匯銀家電	0.38	+18.75
1371	華彩控股	0.81	+17.39
0555	御泰中彩	0.94	+8.05
0082	第一視頻	0.86	+7.50
8156	衆彩股份	4.01	+6.93
8071	中彩網通	0.395	+3.95
8198	新濠環彩	1.06	+1.92

■港股昨跌139點, 但成交大減,僅得

幅最大藍籌、新地(0016)、信置(0083)跌近2%。 濠賭股續捱沽,新濠博亞(6883)跌4%,新濠 (0200)跌2.5%,銀娛(0027)跌2%,永利(1128)及澳 博(0880)跌1%。

個別股份方面,阿信屋(0759)宣布計劃開雲吞 麵檔,該股再升8%,三日內累升逾26%。另 外,非凡中國(8032)再爆升近15%,由5月份到目 前,已累升約86%。

內地彩票市場8年增4倍

香港文匯報訊(記者 周紹基)內地的彩票主 要由體育彩票和福利彩票兩大塊構成,06年內地 福利彩票年銷售總量為95.67億元(人民幣,下 同),人均購票38.63元;內地體育彩票年銷量為 323.63 億元,人均購票 25.22 元,兩者的總銷量 為819億元。到了去年,全年中國彩票市場的銷 售額已急升至3,093億元,8年間銷售額急升近四 倍,是全球彩票投注增長最快的地方之一。

網上彩票市場增速強勁

當中線下投注站佔約2,700億元的鎖售額,互 聯網彩票市場只有約300億元,其中移動端和PC 者,將以擁有互聯網體彩試點資格和電話銷售彩 端的銷售比例分別約為25%及75%。但有內地分 析師預測,今年泛互聯網彩票市場的規模將可急 國指跌 50 點報 10,317 點,即月期指跌 112 點至 升至 1,000 億至 1,200 億元,其中移動端和 PC 端 約各佔50%。

市場人士解釋,2010年世界盃便令整個中國

長1.5倍,所以今次世界盃重臨,將會極大地 推動互聯網彩票市場,故此,雖然騰訊(0700) 入股華彩(1371)仍只在傳聞階段,但相信彩票 股長遠仍能獲得類似騰訊及阿里巴巴等網上平 台的垂涎。

互聯網彩票發牌惹炒作

目前內地有關部門,會在世界盃前發放互聯網 彩票的正式牌照,首批互聯網彩票牌照的獲得 票試點資格的公司為主,目前數百家互聯網彩票 銷售公司中,預計只有少部分能夠獲得相關牌照 或資格,令數以千億計的市場,或集中只讓數家 公司來瓜分,所以一般在大型球賽開幕前,都會 使彩票股有一輪炒作。

2727元



■浩澤淨水預期於本月17日掛牌上市。圖右二為主席肖 張偉民 攝

動,多隻新股將於本月出閘。今起招股的內地淨 水服務供應商浩澤淨水(2014),擬發行4.22億 股,集資約9.5億至11.39億元,招股價介乎2.25 元至2.7元,每手1,000股股份,入場費最多 2,727.22元。其預期於本月17日掛牌上市,高 盛、渣打證券為是次交易的聯席保薦人。

浩澤擬將集資所得54%用作製造22.6萬台淨水 機, 今明兩年分別為11.7萬台和10.9萬台; 20% 用作位於陝西省的生產設施第二期的建造及其他

相關費用;約11%(任何情況下不多於 15%) 將用作償還50%渣打貸款的未償 還餘額;約5%用作銷售及營銷;餘款 約不超過10%將用作撥付營運資金及其 他一般企業用途。

OZ基金認購逾3億元股份

者,其股份同意按發售價認購4,000萬 美元(約3.12億港元)。

公司去年毛利率同比下跌1.8個百分 點至78.7%,執行董事譚濟濱解釋指, 毛利率下跌主要因為淨水業務的商業模 式於裝機首年的收費較高,故有下跌的 情況屬正常,只要續約比率繼續上升,

香港文匯報訊(記者 黃子慢)新股市場起 毛利率可大致保持平穩。他補充,2012及2013 年淨水機的續約比率分別為17%及41%。

陝西第二期設施8月投產

主席兼首席執行官肖述表示,陝西省第二期生 產設施將於今年8月投入生產,公司年產能將可 由現時17萬台升至37萬台。

譚濟濱又指,公司資產負債率由2012年的 9.4%大幅上升至去年的63.8%,水平的確比較 高,但公司計劃將上市所得資金不多於15%用作

償還渣打貸款,以及將其中約4.07億元資本化, 相信負債率可降至30%以下。

綠色動力月中上市籌11億

另外,在內地從事垃圾發電的綠色動力環保 (1330) 計劃上市,昨日路演,下周一起公開發 售,發售3億股新股,每股發售價3元至3.7元, 公司已引入OZ基金作為基礎投資 最高集資額為11.1億元,以每手1,000股計,連 使費入場費為3,737元,本月19日上市,安排行 為中信證券及里昂。

> 內地羊絨製造龍頭內蒙古鄂爾多斯資源股份昨 於上交所公布,正在籌劃重大事項,可能涉及公 司B股轉到H股上市,目前事項尚處於籌劃階 段,待取得進一步進展後公司將進行更詳細的披 露,該股自2014年6月4日起繼續停牌

> 據了解,由於滬市B股以美元計價,與深市B 股以港元計價略有不同,屆時方案設計尚須考慮 計價兑換的問題,過程可能較中集及萬科等由深 市B轉H更為複雜。

鴻福堂暫定23日開始招股

另有市場消息指,本地健康飲品品牌鴻福堂上 市計劃已通過港交所上市聆訊,暫定於本月23日 開始招股,7月初上市,集資4至5億元,安排行 為高誠資本。

一股跑

錯

■ 李 兆 基 「股神」之 稱絕非浪得 虚名,果然 買地產股回 報好過買 陳家恩 攝

香港文匯報訊(記者 卓建安)自稱為「A貨股神」的恒 基地產(0012)、中華煤氣(0003)主席李兆基,近年已較少與 市民分享投資心得,昨日他被記者問及投資建議時,重彈 2012年的「舊調」——「買地產股好過買樓」。不過,若 投資者在2012年5月底聽從李兆基的建議買入本地地產 股,雖未能「賺一個開」,但回報確實跑贏樓市,「股 神」之稱絕非浪得虛名。

恒地兩年升41% CCL升14.5%

李兆基昨日出席中華煤氣股東周年大會後表示,若目前 投資者有1,000萬元,買入本地地產股好過買樓,因為個別 地產股的股價較資產淨值折讓大,譬如有地產股的股價100 元,但資產淨值可能高達200元。現時買入地產股,幾年 後的回報或會達數成,甚至「賺一個開」。李兆基最新的 投資建議有待時間的檢驗,投資者只能拭目以待。

不過,「溫故而知新」。回顧2012年5月底李兆基在北 京接受記者採訪時表示,買股票好過買樓,他認為未來數 年普通住宅因供應多而樓價升幅有限,相反地產股資產折 讓大,「一、兩年後1,000萬可以升一倍到2,000萬」。

為檢驗人稱「四叔」的李兆基當時的投資建議「是堅還 是流」,記者特別翻查兩年來有關樓市的走勢以及地產股 的表現。根據有關資料,衡量本港樓市重要指標之一中原城市領先 指數 (CCL) 於 2012年5月底為 104, 而到今年5月底為 119.07, 兩 年的升幅為 14.5%。

地產股方面,記者挑選兩隻,一隻為李兆基的恒基地產,一隻為 本港地產股的龍頭新鴻基地產(0016)。2012年5月31日恒地的股價為 35.545 元, 而昨日其股價為 50.2 元, 其間升幅高達 41.2%; 同樣 的,2012年5月31日新地的股價為87.9元,而昨日其股價為106.1 元,其間升幅達20.7%,較恒地遜色。

碧桂園進取 投資回報合理

由此可見,「四叔」的投資建議確實是不錯的「貼士」,若投資者 當時聽從有關建議購入地產股,尤其是購入「四叔」自己的寶號,其 回報確實較買樓「和味」得多,「股神」之稱絕非浪得虛名。

李兆基昨日還被記者問及最近以私人名義認購內房股碧桂園(2007)5 年期2.5億美元票據的原因時表示,有關票據每年回報率達7.5厘,這 個投資回報合理,他又認為碧桂園的經營進取,公司表現不錯。

香港文匯報訊(記者 涂若奔)路透社引述數位消息人士透露,和 黄(0013)與俄羅斯電信企業 Vimpelcom 正重啟合併旗下意大利移動 Wind的談判, Vimpelcom 聘請摩根士丹利擔任交易的顧問, 高盛則 為和黃提供服務。不過截至昨日 Vimpelcom、Wind、和黃的發言人 均拒絕置評。

報道又披露, Wind的 2013年未計利息、税項、折舊及攤銷之利潤 (EBITDA)約為19億歐元,估值可能為不計債務後的6.5倍EBITDA。

昨表示,集團現時已開始研究對「滬港通」的系統改造及資源投放 等,暫未知能否於10月配合滬港通推出服務,因為6個月的準備時 間較趕急,冀集團盡快完成系統改造。

至於分拆UA亞洲聯合財務一事,梁永祥指未有任何消息可以公 布,但強調若分拆業務,所得的資金會用來應付集團於內地發展的 資金需求。他説,內地有很多省市的地位與香港相若,故此市場潛 力相當巨大,長遠來説,希望該行的內地業務能追得上本港,包括 利潤及放貸量。此外,他又暫未看到內地的撇帳風險特別高。



中國雙喜之特約文匯財經

双喜·邮喜

中国喜 传天下

